
 
 
 
 

 

357 

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

Конференції 

З 15 по 18 вересня 2006 року в Автономній Республіці Крим, у 
Ялті, у санаторії «Прибрежный» відбулася ХVІ Міжнародна істори-
ко-правова конференція «Природа, право і держава: історико-
юридичні аспекти». Це був традиційний форум Міжнародної асоці-
ації істориків права, яка вже багато років двічі на рік обговорює 
найбільш актуальні й значущі проблеми історико-правової науки. 
Конференцію організували Міжнародна асоціація істориків права, 
Таврійський національний університет ім. В. І. Вернадського, Ін-
ститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Харків-
ський національний університет внутрішніх справ, Міжнародний 
центр політичних досліджень країн СНД і ЄС. 

Власне конференція працювала у режимі пленарного засідан-
ня з 16 по 18 вересня, присвятивши свою роботу винятково важ-
ливим в умовах глобалізації, техногенних змін питанням правово-
го захисту навколишнього середовища, регулювання природоре-
сурсової діяльності, а також історико-правовим дослідженням у 
цій галузі. До складу оргкомітету конференції увійшли як пред-
ставники Харківського національного університету внутрішніх 
справ кандидат юридичних наук, доцент Л. О. Зайцев, завідувач 
кафедри теорії та історії права Навчально-наукового інституту 
права, економіки та соціології та відповідальний секретар Міжна-
родної асоціації істориків права, кандидат юридичних наук, до-
цент В.Є. Кириченко, доцент кафедри теорії та історії держави і 
права. Університет на конференції представляли також професор 
кафедри теорії та історії держави і права кандидат історичних 
наук, старший науковий співробітник О. М. Головко, доцент ка-
федри теорії та історії права Навчально-наукового інституту пра-
ва, економіки та соціології кандидат юридичних наук 
В. С. Шестак і аспірант О. Л. Войно-Данчишина. 

Учасників конференції привітав заступник постійного предста-
вника Президента в Автономній Республіці Крим О. М. Левченко. 
Робота форуму широко висвітлювалася представниками засобів 
масової інформації. Про історію Міжнародної асоціації істориків 
права та, зокрема, Ялтинської конференції знімається відеофільм. 

Перед початком основних доповідей учасники вшанували 
пам’ять видатного вченого Юрія Івановича Римаренка (1929–2006) 
– доктора філософських наук, професора, члена-кореспондента 
Академії правових наук України та академіка Міжнародної акаде-
мії інформатики, фундатора вітчизняного етнодержавства і мігра-
ційного права, який пішов з життя напередодні. 
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За багаторічною традицією найбільш значущі доповіді були 
оголошені на початку конференції. Так, президент Міжнародної 
асоціації істориків права начальник Державного науково-
дослідного інституту МВС України, член-кореспондент Академії 
правових наук України, доктор юридичних наук, професор 
О. Н. Ярмиш звернувся до найбільш дискусійних, загальних пи-
тань місця природи в історико-правових дослідженнях, зосереди-
вшись на методологічному дискурсі. Перший віце-президент Асо-
ціації, завідувач відділу історико-правових досліджень Інституту 
держави і права ім. В. М. Корецького Національної академії наук 
України, кандидат юридичних наук, старший науковий співробі-
тник І. Б. Усенко розповів про дослідження еколого-правових і 
природоресурсових проблем ученими Всеукраїнської академії наук. 
У доповіді віце-президента Міжнародної асоціації істориків права, 
декана юридичного факультету Таврійського національного універ-
ситету доктора юридичних наук, професора О. В. Тимощука було 
викладено організаційно-правові засади діяльності Державної лісо-
вої сторожі України за часів гетьмана Павла Скоропадського. 

Серед найбільш змістовних доповідей, які привернули особли-
ву увагу присутніх, ті, з якими виступили: професор О. Ф. Скакун 
(Харків), доцент Т. Г. Андрусяк (Львів), доцент Н. М. Крестовська 
(Одеса), доцент П. В. Рекотов (Запоріжжя), доценти В. П. Горбачов 
і В. С. Шестак (обидва Донецьк) та інші. 

Робота конференції супроводжувалася екскурсіями, пов’я-
заними з унікальними кримськими природними ландшафтами і 
охороною їх. Наступну ХVІІ Міжнародну історико-правову конфе-
ренцію планується провести у червні 2007 р. у Донецьку. 

До відома наукової громадськості 

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського націо-
нального університету внутрішніх справ 22-23 вересня 2006 року 
були захищені наступні роботи:  

1. Сировий Олексій Валерійович – «Організаційно-правові за-
сади управління інформаційними ресурсами органів внутрішніх 
справ України» (кандидатська дисертація зі спеціальності 
12.00.07). 

2. Басова Юлія Юріївна – «Контрольно-наглядова діяльність мі-
ліції громадської безпеки» (кандидатська дисертація зі спеціально-
сті 12.00.07). 

3. Тараненко Олександр Миколайович – «Забезпечення закон-
ності в діяльності митних органів» (кандидатська дисертація зі 
спеціальності 12.00.07). 
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4. Лускатов Олександр Віталійович – «Розслідування нерозкри-
тих злочинів минулих років» (кандидатська дисертація зі спеціа-
льності 12.00.09). 

Також повідомляємо, що на 28 жовтня 2006 року заплановано 
захист наступних робіт: 

1. Тамразова Олена Вікторівна – «Організаційно-правове за-
безпечення вдосконалення наукової організації праці слідчих ор-
ганів внутрішніх справ України» (кандидатська дисертація зі спе-
ціальності 12.00.07). 

2. Лапта Сергій Павлович – «Правові та наукові основи вико-
ристання судових експертиз при розслідуванні злочинів» (канди-
датська дисертація зі спеціальності 12.00.09). 

До кінця року має також відбутись ще одне засідання спеціалі-
зованої вченої ради, на якому будуть розглянуті наступні роботи: 

1. Бараш Євген Юхимович – «Організаційно-правові засади ді-
яльності установ виконання покарань» (кандидатська дисертація 
зі спеціальності 12.00.07). 

2. Буценко Сергій Валерійович – «Організаційно-правові осно-
ви управління комплектуванням керівного складу суднових екі-
пажів в Україні» (кандидатська дисертація зі спеціальності 
12.00.07). 

Про час і місце проведення засідання буде повідомлено дода-
тково.  


